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یِ مئلفه یِ دامنه ِ نسبت میΎذرد. ͳآرمان ِ انتΎرالΎیر Έی از ِ-مˇ; ش΋ل- Έی 1

ورودی در ω یِ ͳزاویِئ ِ بسامد با یِ مئلفه یِ دامنه به (k ω) یِ ͳزاویِئ ِ بسامد با

است؟ کدام β است. (β α) ͳخروج در و α

k−2 d k−1 c k2 b k a

یِ ͳخروج) میΎذرد. هم ِ سر ِ پشت یِ ͳآرمان ِ انتΎرالΎیر n از ِ-مˇ; یΈش΋ل- 2

این یِ برا n ِ مقدار کمترین ست.) بعدی ِ انتΎرالΎیر یِ ورودی انتΎرالΎیر هر

با یِ مئلفه یِ دامنه به (3ω) یِ ͳزاویِئ ِ بسامد با یِ مئلفه یِ دامنه ِ نسبت که

است؟ کدام شود تضعیف برابر 10 از بیش ω یِ ͳزاویِئ ِ بسامد

4 d 3 c 2 b 1 a

یِ ورودی می΋ند. کار ͳخط یِ ناحیه در ͳآرمان یِ ͳعملیات یِ تقویت-کننده Έی 3

ِ بین L یِ ͳخُدالقای با القاگر Έی است. وصل زمین به کننده تقویت این یِ ͳمنف

یِ ورودی ِ بین C ِ ظرفیت با خازن Έی و است، Vi ِ ولتاژ و مثبت یِ ورودی

ِ فازر ِ نسبت باشد، ω یِ ͳزاویِئ ِ بسامد با مˇ; Έی Vi اگر ست. ͳخروج و مثبت

است؟ کدام α است. متناسب Lα cβ ωγ با ورودی ِ فازر به ͳخروج

−2 d −1 c 1

2
b 1 a

است؟ کدام β پیش یِ مسئله در 4

−2 d −1 c 1

2
b 1 a

است؟ کدام γ ِ مقدار 3 یِ مسئله در 5

−2 d −1 c 1

2
b 1 a

١



یˆش ͳخروج و میΎیرد را 2 یِ مبنا در ͳسه-رقم ِ عدد Έی که است لازم ی ابزار 6

دˇگان، ی΋ان، یِ رقمها باشد. بخش-پذیر 3 بر ورودی اگر تنها و اگر است، Έی

است؟ کدام ͳخروج اند. a2 و a1 و a0 ترتیب به ورودی ِ چهارگان و

[∼ (a0 ∨ a1 ∨ a2)] ∨ [a0 ∧ a1 ∧ (∼ a2)] ∨ [(∼ a0) ∧ a1 ∧ a2] a

[∼ (a0 ∨ a1)] ∨ (a0 ∧ a1) ∨ (a1 ∧ a2) b

∼ a1 d a2 c

یِ ورودی فقط و زُج یِ ورودی یِ ازا به ͳخروج باشد قرار اگر پیش، یِ مسئله در 7

است؟ کدام ͳخروج شود Έی زُج

∼ (a1 ∨ a2) d a1 ∧ a2 c ∼ a0 b a0 ∨ a1 ∨ a2 a

اگر َند. Έی یا صفر کدام هر که میΎیرد، C و B و A یِ ورودی سه ابزار Έی 8

C با B و باشد Έی A اگر فقط و اگر است. Έی ͳخروج باشد برابر C با B

باشد؟ ͳخروج است مم΋ن اینها از Έی کدام است. صفر ͳخروج نباشد، برابر

(B ∧ C) ∨ [∼ (B ∨ C)] a

(∼ A) ∨ {(B ∧ C) ∨ [∼ (B ∨ C)]} b

(∼ A) ∧ {(B ∧ C) ∨ [∼ (B ∨ C)]} c

A ∧ {(B ∧ C) ∨ [∼ (B ∨ C)]} d

َند. Έی یا صفر کدام هر که میΎیرد، a3 و a2 و a1 یِ ورودی سه ابزار Έی 9

کوچ΋ترین i است. i یِ ͳدˇدˇی ِ نمایش که است، (b1 b0) ابزار این یِ ͳخروج

است. صفر i نبود Έی ورودیها از Έی Ϳهی اگر است. Έی ai که ست ی مقدار

است؟ کدام b0

a1 ∨ (∼ a2) ∨ a3 b (a1 ∨ a3) ∧ (∼ a2) a

a1 ∨ [(∼ a2) ∧ a3] d a1 ∨ a3 c

٢



است؟ کدام b1 پیش، یِ مسئله در 10

(∼ a1) ∧ (a2 ∨ a3) b ∼ a1 a

(∼ a1) ∧ a2 ∧ a3 d a2 ∨ a3 c

یˆش ͳخروج می΋ند: کار ͳِخط غیر- ِ حالت در ͳآرمان ͳعملیات یِ یΈتقویت-کننده 11

تقویت- یِ ͳخروج و ͳمنف یِ ورودی ِ Rبین ِ یΈمقاومت است. (−Vc) یا Vc

ِ مقاومت Έی است. زمین و ͳمنف یِ ورودی ِ بین C ِ خازن Έی و کننده،

ِ بین (αR′) ِ مقاومت Έی و است، V ′ ِ ولتاژ و مثبت یِ ورودی ِ بین R′

Vc ͳخروج ی وقت مثبت یِ ورودی ِ ولتاژ ست. ͳخروج و مثبت یِ ورودی

V− با را است (−Vc) ͳخروج ی وقت مثبت یِ ورودی ِ ولتاژ و V+ با را است

بیابید. را V− و V+ میدهم. نشان

به دˇره هر در و ست ͳدˇرِئ ͳخروج ِ ولتاژ ͳدائم ِ حالت در پیش، یِ مسئله در 12

بیابید. را T− و T+ است. (−Vc) ِ برابر T− ِ مدت به و Vc ِ برابر T+ ِ مدت

باشید. موفق 13

٣
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

abcd
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11 V+ =
αV ′ + Vc

1 + α

V− =
αV ′ − Vc

1 + α

12 T+ = RC ln
(2 + α)Vc − αV ′

αVc − αV ′

T− = RC ln
(2 + α)Vc + αV ′

αVc + αV ′




